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Катерина Тишкевич після тривалого
лікування вперше стане мамою
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Тишкевич та Томусяк

Катерина зізналася, що наразі перебуває вже у другому
триместрі вагітності та почувається щасливою.
Українська акторка Катерина Тишкевич поділилася радісною новиною - вона чекає на
первістка. Для зірки та її чоловіка, актора Валентина Томусяка, ця вагітність стала
особливо довгоочікуваною після багаторічної боротьби артистки із серйозними
проблемами зі здоров’ям. Про майбутнє поповнення в родині подружжя розповіло у
відвертому інтерв’ю Аліні Доротюк.

За словами акторки, вони з чоловіком не очікували, що все станеться так швидко.

"Ми вагітні. Ми нещодавно перейшли у другий триместр. Насправді ми весь цей час
навіть не пробували. Я не думала, що в нас так швидко вийде. Ми в січні вирішили
спробувати, а в лютому я вже завагітніла", - поділилася Тишкевич.

Майбутня мама пояснила, що раніше не могла планувати вагітність через складне
лікування. Акторка тривалий час боролася з хронічними головними болями та
приймала антидепресанти, які були несумісні з виношуванням дитини.

Лише після того, як лікарям вдалося стабілізувати її стан і підібрати нову терапію,
подружжя наважилося зробити цей важливий крок.

"Останні півтора-два роки я вже не приймаю антидепресанти. Мене вдалося настільки
стабілізувати, що я змогла не повертатися в депресивні стани. Я перейшла на інший
препарат, на якому можна вагітніти, і ми вирішили пробувати", -розповіла
знаменитість.

Втім, початок вагітності був непростим. На восьмому тижні Катерина пережила
кровотечу та загрозу втрати дитини, через що потрапила до лікарні. На щастя,
медикам вдалося зберегти вагітність, а подальші обстеження підтвердили, що малюк
розвивається нормально.

Нагадаємо, Катерина Тишкевич неодноразово відверто розповідала про свою
багаторічну боротьбу з хронічним болем та складний шлях до одужання. Тепер же в
житті акторки розпочинається новий щасливий етап - вона разом із чоловіком
готується до народження своєї першої дитини.

Нагадаємо, раніше Тишкевич поставили діагноз через вісім років хронічного болю.

Тяжкохвора Тишкевич розповіла про свій стан
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